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Levyrakenne

Tutkitaan alla olevan kuvan mukaista levyrakennétéwvya kuormitetaan vetokoneessa
siten, ettd voima valittyy levyyn sen paissa olevieikien kautta. Reikien halkaisijat
ovat 10 mm.

1)

2)

3)

4)

kaarevuussade 5 mﬂ/

Laske kappaleen mitata=(135+8n) mm ja b=(185+10n) mm.n on
opiskelijanumerosi viimeinen numerornaon toiseksi vimeinen numero. Levyn
paksuud maaraytyy numeron mukaan seuraavasti: joon pariton,t =6 mm

ja josn on parillinen tai nollat =8 mm.

Laske palkkiteorian mukainen levyn suurin sallituormitus F katkoviivan
kohdalla. Varmuuskerroin on 1,5. Materiaali on $#aS275JR. Painovoiman
vaikutus jatetddn huomiotta.

Mallinna kappale esimerkiksi ANSYS WB-ohjelmalla Ziihtarakenteena ja
muodosta elementtiverkko siten, ettd katkoviivaomnsiassa on vahintaan nelja
elementtid. Kuormitus on kohdassa 2 laskettu vdin@ihenna sitten verkkoa
suurimman jannityksen kohdalla. Maaritd kummassatapauksessa suurin
esiintyvd von Mises- jannitys ja vertaa sitd mai@in myotorajaan. Vertaa
myds kummankin mallin kuormituspisteiden siirtymgisiinsa ja kommentoi

tuloksia. Muista estda rakenteen jaykan kappaléke tuennalla kun lasket

siirtymia.

Laadi selked tyoselostus. Palauta selostus 5.12.@@hnessa jos aiot suorittaa
kurssin valikokeilla.
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kaarevuussade 20 mm

viiste 20 mm



